

政闻速递

26日至27日,国家民委调研组来洛,就我市少数民族干部队伍建设...

24日至25日,市委组织部举办全市非公有制企业党组织负责人培训班。

相关新闻详见今日《洛阳日报》或洛阳网

到派出所办事,进哪儿一目了然

洛宁县公安局规范化执法办案场所投入使用

见习记者 肖依斐 记者 申利超 通讯员 陆明放

本报讯 近日,洛宁县公安局规范化执法办案场所投入使用。

据介绍,洛宁县公安局根据省、市相关会议的要求,借鉴外地成功经验,结合洛宁公安实际...

截至目前,该局已累计完成投资200余万元,高标准高质量建成了局直、交警、经侦、城区、涧口、陈吴、赵村、底张、上戈、罗岭、马店、小界、河底等13个公安机关规范化执法办案场所...

全市创建工作第二十一一次新闻发布会通报民生领域工作进展 各项工程有序推进 民生保障不断提升

记者 孟山 通讯员 康留国

昨日下午,我市召开创建全国文明城市工作第二十一一次新闻发布会。会议通报了近期围绕民生领域缓解“四难”等工作的进展情况...

缓解上学难、上学贵

近期我市出台的12项发展民办教育措施已向广大群众公布,《促进民办非学历教育机构健康发展的意见》已经市政府常务会议研究通过...

促进创业就业

举办的各类招聘会共达成就业意向

712人。开展创业培训150人,发放政策性小额贷款担保贷款5075万元,直接扶持750人成功就业,间接带动2600余人就业。

缓解看病难、看病贵

全市5家公立医院正在全面落实产权交易的各项准备工作,152个基层乡镇卫生院基本药物制度平稳持续运行。

破解买房难、买房贵工作

今年确定的83个保障房项目全部开工,开

工率达到99.3%。已竣工的公租房、经适房和廉租房总数达到5106套。

打造“碧水蓝天”

按照市委、市政府的工作部署,各级各部门重点从水环境、大气环境和产业集聚区3个方面大力开展环境整治,各项工作总体进展顺利。

道路改造、市政建设及旧小区环境提升

城市区356条道路已有178条完成养护工作,40项道路大修改造任务已完成38项,92项背街小巷和社区道路改造提升工程已完成82项。

市领导杨炳旭、黄元元、王亦丁等参加新闻发布会。

消化废旧家电 还不带来污染

中再生二期家电拆解项目建成投入使用

见习记者 肖依斐 记者 申利超 特约记者 郑战波

本报讯 近日,投资1.2亿元的中国再生资源洛阳投资开发有限公司二期工程——家电拆解项目建成投入使用。

家电拆解项目于今年1月开工,累计完成

投资1.17亿元,7200平方米的废弃物拆解车间、8000平方米的堆料车间、6000平方米的废旧家电拆解车间已完工,正在进行试生产。

据悉,该项目引进台湾先进的工艺设备和生产技术,对回收的废旧家电进行科学的拆解处理,能够有效防止废旧家电处理过程中对环境造成的污染和危害。

将形成年拆解量90万台电子废弃物的规模,并可处理废电线电缆、废印刷电路板、废塑料以及废旧轮胎等,使电冰箱及冷气机的回收率超过80%。

据介绍,中再生洛阳投资开发有限公司系洛阳循环经济产业园区的龙头企业和先导企业,是河南省家电以旧换新项目的定点拆解企业。



协和医院成功举办国内男科新进展学术交流会

让每台男科微创手术都成为一件艺术品

协和精细化男科品牌战略成为男科微创手术风向标

近日,洛阳协和医院成功举办了“国内男科新进展学术交流会”,在本次学术交流会上,协和男科在男科微创手术领域多年来注重品质管理,坚持技术创新,不断提升诊疗水平,取得优异成绩...

作为洛阳一家以高起点、高标准为特色的专业男科,协和精细化男科引进有国内外尖端的男科诊疗设备和技术。协和引进了100多套国际先进的男科诊疗设备,有100余位男科资深专家组成的全国最大的男科专家资源平台,能成熟开展很多高端男科疑难手术,能解决

很多同行不能解决的男科疑难病症。协和男科凭借越来越精细化的优势,在男科微创领域创造了一个又一个奇迹,用最先进的诊疗方式,使我市阳痿、早泄、生殖器短小、生殖器畸形、男性不育患者摆脱了疾病的困扰。协和已成为引领我市男科手术的风向标。

协和精细化男科微创手术六大优势

手术效果好

借助先进的显微设备及经验丰富的专家优势,协和男科开展的阳痿、早泄微创手术,不仅大大提高患者的生理功能,不损伤任何神经和血管,保证完美的外观和生育能力。

手术环境顶级

为了减少外界病菌导致的手术感染,协和医院建立了层流净化无菌手术室,将空气的尘埃粒子过滤、消毒。同时,手术室内保持恒温、恒湿、恒压,100%保证手术0感染。

手术设备一流

洛阳协和医院在临床中使用的英国佳乐PK等离子前列腺双极刀、德国STORZ腹腔镜、膀胱镜、手术显微镜等设备都是泌尿外科微创手术领域内顶尖的设备。

手术理念先进

协和男科能够成熟开展精细化的显微男科手术,已经成为证明其男科实力的一个重要方面。医院突破传统,引进韩国先进微创理念,以先进的手术方式、技术精湛的专家阵容,一次又一次刷新着高难度手术的成功记录。

手术专家经验丰富

开展男科微创手术,要求专家不仅有丰富的临床知识和手术经验,还需熟练掌握先进手术设备的使用。这是很多普通医院医生无法做到的,协和医院男科拥有20多年三甲医院泌尿外科手术经验的万例手术无事故专家,100%保障了手术安全和效果。

临床案例最多

协和男科医院作为洛阳较早开展精细化男科微创手术的专业男科,率先大胆将国际先进的显微技术、显微镜应用于阳痿、早泄、生殖器短小、包皮包茎、生殖器畸形、男性不育的临床,治愈了无数药物和普通物理方法效果不佳的男科患者。

10.28世界男性健康日 提升男性健康指数关爱惠民活动

39元看男科 火热进行中

活动时间:截至11月30日

Table with 2 columns: Item Name and Price. Items include Urinary Infection Check, Prostate Disease Check, Male Physiological Function Check, and Urinary Infection/Male Physiological Function Disorders.

洛阳协和医院 男科诊疗中心 活动热线 63211111 地址:金谷园路72号(火车站往南80米) 网址:www.lyxhy.com